

Vážení čitatelia,

V našej vede je neutíchajúci hlad po novom publikačnom priestore, a preto nás intenzívny záujem čitateľov o náš nový časopis vôbec neprekvapil. Odborná verejnosť ho privítala s nadšením a entuziazmom. Nečakaným, avšak plne oprávneným dôsledkom tohoto záujmu je aj kritický tón, ktorým čitatelia ohodnotili odborný článok z *AP vol.I Nr.1*, **Príspevok k spresneniu redukovanej Plánkovej konštanty**.

Redakcia priznáva, že článok nielenže neprešiel štandardnou peer-review procedúrou, ale dokonca ani jazykovou korektúrou. Redakcia chápe, že termínové tlaky nemôžu ospravedlniť takúto trestuhodnú nedbanlivosť a s poďakovaním prijala recenzie daného článku z pera troch významných odborníkov, Ing. XXX, Ing. XXX a doc.Ing.XXX, PhD, VKSIIa.

Keďže redakcia nepozná meno anonymného autora, nedokázala ho osloviť vo veci autorskej korektúry. Vzhľadom na okolnosti redakcia pristúpila na úplne bezprecedentný krok zverejnenia podstatných častí recenzie od zmienených odborníkov.

Na návrh čitateľskej verejnosti zaraďujeme tiež rubriku „Stĺpček vedeckého humoru“. Týmto zdôrazňujeme spoločenskú previazanosť vedy, ktorá je širokou verejnosťou príliš často vnímaná ako suchopárna.

Ďakujeme čitateľom za ich vernosť a tešíme sa na ďalšie odozvy na našu prácu.

Redakčný tím

--- Stĺpček vedeckého humoru ---

Uchádzača o pozíciu v metrologickom ústave sa pri prijímacom pohovore opýtajú: „Máte nejaké referencie od predchádzajúceho zamestnávateľa?“

-- Ing. J.S.

Ad: Príspevok k spresneniu redukovanej Plánkovej konštanty, AP Vol.I Nr.1

Recenzenti si povšimli hrubú gramatickú chybu vo výraze

... v priestoroch Patrónskeho Pivovaru, ktorého pozdĺžny rozmery je asi 25m ...

ktorý samozrejme má zniet'

... v priestoroch Patrónskeho Pivovaru, ktorého pozdĺžny rozmer je asi 25m ...

Recenzenti upozornili aj na očividnú chybu vo výraze

... Δp chyba v určení času ...

ktorý zrejme má zniet'

... Δp chyba v určení polohy ...

Recenzenti sú znepokojení aj kritickým nedostatkom citácií, napríklad pre údaj

... v nalievární na zastávke autobusu, ktorá je vzdialená asi 100m

citácia úplne chýba.

Recenzenti tiež poznamenávajú, že zložená jednotka pre Plánkovu konštantu *hodinometer*, aj keď je formálne správne zapísaná kombináciou značky vedľajšej jednotky SI hodina (h) a hlavnej jednotky SI meter (m), v tomto spôsobe zápisu t.j. *hm*, vyvoláva pochybnosti, či sa nejedná o použitie vedľajšieho násobiteľa SI hekto-, a teda či *hm* neoznačuje *hektometer*. Recenzenti doporučujú použiť nejaký vhodnejší zápis pre zloženú jednotku *hodinometer* a pripomínajú, že zámena jednotlivých zložiek nie je riešením, keďže skratka *mh* by mohla vyvolávať mylný záver, že sa jedná o *milihodinu*.